

矽谷中文學校學生榮獲2021年美國總統志工服務獎 以中華文化為修身之根，以志工服務為助人之本

#矽谷中文學校學生榮獲2021年美國總統志工服務獎 # 以中華文化為修身之根 # 以志工服務為助人之本

矽谷中文學校

活動時間：2021-12-10

矽谷中文學校學生榮獲2021年美國總統志工服務獎 以中華文化為修身之根，以志工服務為助人之本

「美國總統志工服務獎」(The President's Volunteer Service Award)乃美國政府為鼓勵美國公民或具有美國永久居留權者，參與志工服務所設立的獎項。矽谷中文學校學生與校內助教（就讀本校十一年級以上），根據本校所舉辦的文教相關服務活動，以及其他社區志工服務，均可依其服務時數提出申請。此獎項分別為：銅級、銀級及金級。矽谷中文學校校長寇惠風鼓勵本校學生除了認真學習中文，也要養成利他奉獻之華裔美德，強調「以中華文化為修身之根；以志工服務為助人之本」，尤其這份殊榮對未來申請大學時亦有助益。

熱烈恭賀本校同學 Nathan Chiu (十二年級/132小時/銅級獎章)、Rick Lee (十二年級/107小時/銅級獎章)、Jeremy Wang (十一級/115小時/銅級獎章)、Selina Yang (十二年級/204小時/銀級獎章) 等四位優秀同學，榮獲2021年度美國總統志工服務獎。這群矽谷中文學校的學生們，自幼入學，長年耳濡目染於傳統中華文化的正確人生價值觀；在成長階段中，努力發揚「老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼」的仁愛精神，落實跨文化交流、主動關懷社會。

寇惠風校長於12月10日在全校家長會後公開頒獎表揚，感謝這四位矽谷中文學校的傑出楷模學生，秉承助人為善的大愛精神，宏揚中華固有倫理文化，積極推動與主流社區的和諧交融。獲獎學生們除了展現無比開心的榮譽感，每位都擁有飽滿的正能量。獲獎學生們一致表示，大家不僅要學好中文，也要多參與學校及社區服務活動，經常關注身邊須要協助的人、事、物。頒獎過程既精彩又令人振奮，全體親師生們一齊與有榮焉。

2026/2/3 下午 10:09:53

矽谷中文學校學生榮獲2021年美國總統志工服務獎 以中華文化為修身之根，以志工服務為助人之本

#矽谷中文學校學生榮獲2021年美國總統志工服務獎 # 以中華文化為修身之根 # 以志工服務為助人之本

矽谷中文學校

活動時間：2021-12-10



Selina Yang (左) 獲頒銀級獎章，與寇惠風校長 (右) 合影



Nathan Chiu (右)、Rick Lee (中) 皆獲頒銅級獎章，與寇惠風校長 (左) 合影